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1" opada aokGEWV

1. Na Toug ayvwotoug M, M,, M, evdg GUCIKOU CUCTAHATOG TOU OTOiOU TO LOVTEAD

elvat ypapuko, 6idovrat ol e€nc oxéoelg e€dptnong :

3m -2m,+m, =2
m +2m, -2m, = -3

YroAoylote Toug ayvwoTtoug Ue Baon :
a) Tnv apxn Tou ghayiotou PnRKoug

b) Nvwpilovtag otL <m> =2

2. e éva GuOLKO CUOTNUA UE AYVWOTOUG M, M, PETA OO HETPAOELG, EXOUV TIPOKUPEL

ol €€NG oX€0eLG PeTaEL TOUG :

m+m,=32
2m +3m, =8,5
2m-m,=0,2
m+2m, =4,1

YroAoyloTe Toug ayvwoTtoug Ue Baon :

a) Tnv umoeBeon OTL OL PETPNOELG £lval LOOSUVAHEG KOl WG TIPOG TNV aKPiBELd ToUg
0KOAOUBOUV KAVOVIKI) KOTAVOW).

b) Tn BefaitdétnTa OtTL n TETOPTN HETPNON €lval 2 ¢opég To akplPng amd TIg
UTTOAOLTTEC.

3. Tivetal éva MEeipopa AKOUOTLKAG Topoypadiag yla ToV PN KOTOOTPETTKO EAEYXO
Soklpiwv Tou €xouv KuBlk popdn Kal didotacn akpng 400 mm. Ta Sokipa
TtomoBeTouvTaL Kal aplOpolvTal OTWE OTO EMOUEVO OXAUO

a) Ztnv apyn yivovtat 800 PETPNOELG XpOVOU SLASPOUNG OIKOUGTIKNG EVEPYELOC QVAL
plo o kaBe oelpad kat didouv Ta €r¢ amoteAéopata:



1" oepa t; =0,317msec
2" oepa t, = 0,320msec

Yrnohoyiote Tnv toxutnta dtddoong tou nxou o kabe Sokiplo Bewpwvrag otL
i) OL tayUTNTEG oTa SOKIMLA TIPETIEL VAL £XOUV EAGXLOTO «LIKOGY.
ii) OL TayutnTeg ota Sokipla £xouv péon T 2500 m/sec

b) Ztn ouvéyela yivovtal 600 akoun KLETPAOELG XpOvou SLadpoUng ava pia os kaBe
otnAn kat 6idouv ta €n¢ amoteAéopata

1" otAn t; = 0,319msec
2" otnAn t, = 0,321msec

MTmopoUe va UTTOAOYIOOUPE povooravTa TtThv Tayxutnta Siddoong tou nxou oe
KABe Sokiplo Kal av val mota eivat n TR Tng;

c) Kavou e pia akOun HETPNON OTNV MPWTN YPAUUN Twv SokLulwv Kot maipvope tnv
évdegn t; = 0,318msec

Edv ayvoroou e TIG LETPNOELC 0€ KABE O0TNAN KOl KPATAOOUE QUTEC TTIOU €XOUV YiVeL
OTLG YPOUMEG, TWC XapaKTnpiletal To mpofAnua ; Mmopoupe va Swooupe AUon e
KATIOLEG MO TLG YVWOTEG TEXVLKEG QVTLOTPOPNC ; Av val, SOKIUAOTE KATOoL oo
OUTEG.

Kavope petpnioelg evog duoikol LeyEBoug mou yvwpillope OTL O OXECON UE TIG
METABANTEG péTpnong okoAouBel ypapulkn e€dptnon mMpwtng Taéng (ypadikn
napaotacn €ubeia). Na umoAoylotolv oL MOPAUETPOL TNG guBeiag yio TIg €€NG
LLETPNOELC :

MetaBAntn Métpnon
1 5,2

2 6,8

3 9,3

4 11

a) Otav 0Aec oL petpnoelg BewpnOel OTL Eyvav pe avtiotolyn akpifela.
b) Otav BewpnOel 6tTL N TETAPTN HETPNON EXEL ATELPN aKpiPELOL.



